
شماره دوم- بهار 1404

 مؤسسه خیریه فرهنگی 
ئمه)ع( حضرت جوادالا



با گذر از فصل بهار، فصلی که نویدبخش شکوفایی و 
کنون در تابستانی ایستاده‌ایم  آغازهای تازه است، ا
که زمان بهره‌برداری و به‌ثمر نشستن تلاش‌هاست. 

در این فرصت، مایلم مروری داشته باشم بر 
مسیر پیش روی مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت 
جوادالائمه‌)ع( و مؤسسات مرتبط در سال جاری؛ 
مسیری که بر پایه نیازهای واقعی جامعه، تحلیل 
شرایط آموزشی و فرهنگی، و همراهی نهادها و 

خانواده‌ها ترسیم شده است. 
کید بر سه اصل کلیدی  ما در سال جدید، با تأ
برنامه‌ریزی نموده و قصد داریم گام‌هایی هرچند 

کوچک برداریم: 
1- عمق‌بخشی به آموزش و یادگیری کاربردی 

2- گسترش مشارکت فعال فرهنگی و اجتماعی در 
جامعه هدف

3- تقویت زیرساخت‌های نوآوری در پرورش 
استعدادها

 در شرایطی که جامعه با تحولات سریع فرهنگی، 
اقتصادی و تکنولوژیک روبه‌روست، این مؤسسه 
بیش از هر زمان دیگری در کنار دانش‌آموز، خانواده، 
و معلم خواهد ایستاد و در مسیر »یادگیری اثربخش« 

گام برخواهد داشت.
 برنامه‌هایی چون تربیت همه جانبه در مدارس، 
راه‌اندازی پلتفرم‌های یادگیری هوشمند، ایجاد 
فضاهایی برای گفت‌وگوی بین نسلی، و پیوند میان 
، در دستور کار ما  ارزش‌های تربیتی با مسائل روز
 ، قرار دارد. ما باور داریم که موفقیت، نه در شعار
بلکه در عملِ پیوسته و همدلانه متولد می‌شود. 
از این‌رو، دست همه همراهان، خیرین، معلمان، 
دانش‌آموختگان و داوطلبان فرهنگی را به گرمی 

می‌فشاریم. 
امید داریم که با لطف الهی، دعای خیر مردم، و 
پیگیری شبانه‌روزی تیم‌های آموزش، فرهنگی، 
پژوهشی و روابط عمومی، بتوانیم در سال جاری 
فصلی تازه و پربار را در دفتر فعالیت‌های مؤسسه 

شروع نماییم.
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این شماره از خبرنامه به راه و رسمِ تعریف‌شده، 
روایتی کوتاه از گام‌های عملی‌ست که طی 
سه ماه برداشته شده است؛ تلاشی‌ برای 
آینده‌ی  که به  جمع‌بندی تجربه‌هایی 
فرزندانمان کمک می‌کند. و نقشه‌ی راهی 
برای خانواده‌ها، معلم‌ها، مدیران و همه‌ی 

آن‌هایی که دغدغه‌ی ساختن دارند.
در این صفحات، از یک فصل تجربه‌ی یادگیری، 
آموزش در دل جامعه، کار داوطلبانه، همراهی با 
مناطق محروم و رشد زیرساخت‌های فرهنگی 

گفته‌ایم.
نه فقط برای اینکه بگوییم چه کردیم، بلکه 
برای اینکه بدانیم برای اثربخشی بیشترِ این 

مسیر چه اقداماتِ دیگری باید انجام دهیم؟
گر دغدغه‌ی آینده را دارید، این  پس ا
خبرنامه می‌تواند برایتان همراهی آشنا باشد؛ 
نگاهی به تجربه‌های جاری، ایده‌هایی برای 
بهتر عمل‌کردن، و نشانه‌هایی از مسیرهای 

پیش رو.
ما نیز در این مسیر در حال یادگیری‌ هستیم؛ 
با امید و تاش و انگیزه‌ای که ساختن آینده 

می‌طلبد.

یادداشت نخست

مسیر 
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همراهی با کودکان تشنه آموزش در مناطق محروم سیستان و بلوچستان

روشنایی در دل محرومیت

تعهدی که با بازدید از مدارس مناطق محروم منطقه بنت شهرستان نیک 
‌شهر در استان سیستان ‌و‌ بلوچستان و انعقاد یک تفاهم‍نامه همکاری 

ماندگار شد. 
مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( در راستای عمل به 
مسئولیت‌ اجتماعی خود در نخستین روزهای سال 1404 راهی سفری 
شد که چراغ آموزش در مناطق محروم سیستان و بلوچستان را روشن 

نگه می‌دارد.
، غلامعلی سفید مدیرعامل مؤسسه به همراه  در جریان این سفر
نمایندگان استانداری و اداره کل آموزش و پرورش استان یزد از مدارس 
منطقه بنت استان سیستان و بلوچستان بازدید کرده و در جریان روند 

آموزش در این مدارس قرار گرفتند.
در حاشیه این بازدید، با حضور رئیس، معاونین و کارشناسان ستادی 
آموزش و پرورش بنت و شهردار و اعضای شورای این منطقه جلسه‌ای 
تشکیل شد و پیشنهاداتی جهت بهبود وضعیت آموزش و پرورش منطقه 
بنت مطرح شد. همچنین تفاهم‌نامه‌ای در این راستا بین آموزش و 

پرورش بنت و مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( یزد منعقد 
گردید.

  یزد معین بنت
 تداوم تعاملات و ارتباطات میان دو منطقه، تلاش برای توانمندسازی 
مدیران و دبیران مقاطع متوسطه اول و دوم بنت، فراهم کردن شرایط 
آموزشی مناسب برای تقویت بنیه‌ی علمی دانش‌آموزان مستعد و 
نخبه دوره متوسطه دوم بنت، پیگیری انعقاد خواهرخواندگی بین دو 
استان یزد و سیستان و بلوچستان مبنی بر )یزد معین بنت(، پیگیری و 
کمک برای ساخت مجتمع شبانه‌روزی دخترانه متوسطه دوم و ایجاد 
پژوهش‌سرا در شهر بنت و ساخت و بازسازی سرویس‌های بهداشتی 

مدارس بخشی از مفاد تفاهم‌نامه مشترک بود.
پیش از این نیز مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع( در 
راستای عمل به مسئولیت‌های اجتماعی خود و حمایت از آموزش در 
مناطق محروم سال گذشته، میزبان تعدادی از معلمان و فرهنگیان 

منطقه بنت بود.
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روایتی از آموزش زندگی‌محور در قلب کویر

مطالبه‌گری هوشمندانه، آموزش آینده‌ساز
»روابط عمومی‌، مغز متفکر یک سازمان است.« این جمله‌ی کوتاه اما قابل تامل در نشست خبری مؤسسه 

فرهنگی خیریه حضرت جوادالائمه‌)ع(  به مناسبت هفته ارتباطات و روابط عمومی عنوان شد.
این مؤسسه در این نشست که با حضور مدیران مؤسسه، دانشگاه و نهادهای وابسته برگزار شد، روایتی جامع از 
فعالیت‌های آموزشی، فرهنگی، اجتماعی و بین‌المللی خود ارائه داد؛ روایتی که به‌روشنی نشان می‌دهد آموزش 
، انسانی و آینده‌ساز باشد.  در این نشست همچنین بر لزوم ارتقای تربیت و آموزش، نقش روابط  می‌تواند ریشه‌دار

کید شد. عمومی در سیاست‌گذاری و ارتباط هدفمند دانشگاه و صنعت تأ

  مطالبه‌گری هوشمندانه؛ جایگاه نوین روابط عمومی در نهادهای فرهنگی
غلامعلی سفید، مدیرعامل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع(، در این نشست به اهمیت نقش 
کید بر ظرفیت این نهاد تأثیرگذار در تبدیل نیازهای پنهان  راهبردی روابط عمومی‌ها در سازمان‌ها پرداخت و با تأ

جامعه به دغدغه‌های جدی، خواستار حرکت به سمت مطالبه‌گری هوشمندانه و اصولی شد.
او همچنین به مسئولیت رسانه‌ها در جهت‌دهی افکار عمومی اشاره کرد و گفت:»متأسفانه در کشور ما وعده‌های 
انتخاباتی اغلب سطحی است؛ در حالی‌که در بسیاری کشورها، محور اصلی وعده‌ها، آموزش، فرهنگ و خانواده 

است.«

  رسانه‌ها مطالبه‌گر باشند
سفید همچنین با اشاره به اهمیت زیرساخت‌های تربیتی، ریشه بسیاری از مسائل اقتصادی و اجتماعی را در 
آموزش دوران کودکی دانست. او با صراحت هشدار داد که بی‌توجهی به تربیت امروز، هزینه‌های جبران‌ناپذیر فردا 

را در پی دارد و رسانه‌ها باید با ایجاد مطالبه عمومی، توجه مسئولان را به این حوزه جلب کنند.

  سه دهه تلاش برای آموزش، از مدرسه تا دانشگاه
مدیرعامل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع( در ادامه به 

ارائه گزارشی جامع از فعالیت‌های ۳۴ ساله این مؤسسه پرداخت 
و گفت: فعالیت ۱۳ مدرسه با ۵۵۰۰ دانش‌آموز از پیش‌دبستانی 

تا دبیرستان و حضور حدود ۲۷۰۰ دانشجو در مؤسسه آموزش 
کاربردی و بیش از ۱۰۰۰ نفر  عالی، 50 دانشجو در علمی-

پرسنل، که بیش از نیمی از آنان تمام‌وقت هستند، 
نتیجه سه دهه فعالیت مستمر و دغدغه‌مند این 

مؤسسه است.
سفید همچنین به فعالیت‌های این مؤسسه در 

حوزه‌های خیریه از جمله ساخت ۸۰ واحد مسکونی در 
مناطق محروم، تأمین هزینه تحصیل دانش‌آموزان نیازمند 

و مشارکت در بازسازی حرم امام جواد)ع( اشاره کرد.

روابط عمومی
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روابط عمومی

  مدرسه‌ای برای زیستن، نه فقط آموختن
در بخش دیگری از سخنان خود، سفید به فلسفه تربیتی 
مؤسسه پرداخت و گفت: در مدارس ما آزمون ورودی 
نداریم. مخالف مقایسه و رقابت هستیم. استرس را از 
گر دانش‌آموزی رشد نمی‌کند،  کلاس‌ها حذف کرده‌ایم. ا
مقصر او نیست؛ معلمی‌ست که استعدادش را نشناخته 

است.
او همچنین افزود: مدرسه باید به سامت جسم و روان، 
کافه ‌گفت‌وگو«از  ، اخلاق و دین توجه کند. راه‌اندازی » هنر

جمله اقدامات مؤثر در این مسیر بوده است.

  توسعه علمی، با پیوند آموزش عالی و ارتباطات 
بین‌المللی

غ‌التحصیلی بیش از ۶۰۰۰  در حوزه آموزش عالی، سفید به فار
دانشجو، فعالیت ۳۰۰ استاد، وجود ۵۸ کدرشته و ارتباطات 

علمی با دانشگاه‌هایی در ترکیه و قبرس اشاره کرد.
وی همچنین از برگزاری دوره‌های حرفه‌ای مانند MBA و 

DBA در مؤسسه آموزش آزاد جوادالائمه خبر داد.

  نگاهی به آینده؛ اسناد افتخار و مرکز نوآوری
« و  مدیرعامل مؤسسه همچنین از تدوین »سند افتخار
»میثاق مشترک« با همراهی وزیر اسبق آموزش و پرورش 
خبر داد که قرار است به عنوان سند راهبردی توسعه 
مؤسسه مورد استفاده قرار گیرد. همچنین از ساخت »مرکز 
خلاقیت و نوآوری« با همکاری پارک علم و فناوری خبر داد 
که با هدف حمایت از ایده‌ها و استعدادهای نو راه‌اندازی 

خواهد شد.

  تعالی مدرسه در گرو ترکیب عوامل کلیدی
آموزشی  قائم‌مقام مجتمع  ک‌زاده،  محمدرضا حکا
جوادالائمه نیز در این نشست، بر ضرورت درک نوین از 

کید کرد. عوامل مؤثر در موفقیت مدرسه تأ
او گفت: امروزه تنها نقش معلم تعیین‌کننده نیست؛ بلکه 
مجموعه‌ای از مؤلفه‌ها از جمله خانواده، فضای آموزشی، 
، در کیفیت  سامت روان، برنامه‌های تربیتی و نگاه کل‌نگر
آموزش تأثیرگذارند. مؤسسه جوادالائمه تاش کرده تمام 

این عناصر را به‌صورت هم‌افزا در کنار هم قرار دهد.

  یزد؛ منطقه‌ای مستعد برای تبدیل‌شدن به قطب 
آموزشی کشور

داریوش پورسراجیان، رئیس دانشگاه امام جواد)ع( نیز با 
اشاره به ظرفیت‌های انسانی استان یزد گفت: با تکیه بر 
منابع انسانی توانمند، یزد می‌تواند به یکی از قطب‌های 
برتر آموزشی کشور تبدیل شود. خوشبختانه بسیاری از 
غ‌التحصیان این مجموعه آموزش عالی، بلافاصله  فار

وارد بازار کار شده‌اند.
کید کرد: نگاه ما در دانشگاه، تربیت انسان‌های  وی تأ
توانمند برای زندگی واقعی است، نه صرفاً ارائه دروس 

تئوریک.
پورسراجیان همچنین از افزایش ۱۰۰ درصدی تعداد 

دانشجویان و تأثیر آموزش کاربردی خبر داد.

  آموزش کاربردی، پلی میان دانشگاه و صنعت
در ادامه نشست، دستمالچیان، مدیر مؤسسه آموزش 
عالی آزاد، به نقش آموزش‌های مهارتی در توسعه بازار کار 
کید کرد: اساتیدی که در دوره‌های ما تدریس  پرداخت و تأ
می‌کنند، خود در حوزه کسب‌وکار فعال هستند. آموزش‌ها 
بر مبنای نیاز واقعی بازار طراحی شده و بسیاری از مدیران 

بخش خصوصی و دولتی در دوره‌ها شرکت کرده‌اند.
او همچنین از طراحی دوره‌های جدید مانند »اقتصاد 
رفتاری برای مدیران« خبر داد و هدف مؤسسه را ایجاد پلی 

پایدار و مؤثر میان دانشگاه و صنعت دانست.
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مؤسسه جوادالائمه)ع( روایتی تازه آغاز می‌کند

رونمایی از سه‌گانه هویت 
 در آستانه‌ی هفته‌ای که به ارتباطات و روابط‌عمومی تعلق داشت، مؤسسه خیریه 
، سرود اختصاصی و  فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع( با رونمایی از سند افتخار
نشان جدید مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع(، فصلی تازه در دفتر آموزش 
و فرهنگ رقم زد؛ فصلی که گذشته‌ی پُرافتخار را به آینده‌ای نوآفرین پیوند می‌زند.

این مراسم که در سومین نشست تبیین سند راهبردی مجتمع آموزشی حضرت 
جوادالائمه‌)ع( برگزار شد، نمادی از تداوم ۳۴ سال تلاش در مسیر آموزش، تربیت 
و نوآوری بود و با حضور محمود امانی، دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش کشور، 
جمعی از فرهنگیان و مدیران استان یزد و اعضای خانواده بزرگ جوادالائمه)ع( 

برگزار شد.
در این مراسم از سند افتخار که شامل ۹ بند از مهم‌ترین فعالیت‌های شاخص 
این مؤسسه طی ۳۴ سال گذشته است، رونمایی شد. این سند، نه فقط گزارشی از 
عملکرد، که آیینه‌ای از نگاه مسئولانه و فرهنگی این مؤسسه در مسیر آموزش و پرورش 

انسان‌محور است.
 سرودی برای همراهی دل‌ها

سرود اختصاصی مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( نیز در این نشست 
معرفی شد. این اثر شنیدنی با آهنگسازی فرید سعادتمند آهنگساز برجسته کشور، و با 
اجرای جمعی از دانش‌آموزان مجتمع، نمادی از پیوند هنر و آموزش است؛ صدایی 

که از دل مدرسه برمی‌خیزد و از آینده‌ای روشن می‌خواند.
 رونمایی از نشان جدید

نشان جدید مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع( نیز برای نخستین 
بار در این مراسم معرفی شد. در طراحی این نشان، المان‌هایی همچون 
، گنبد حرم امام جواد)ع(، حرف »ج« و برگ به کار رفته که  دانش‌آموز
هرکدام نمادی از علم، معنویت، هویت و رویش‌اند. این لوگو، تجسمی 

بصری از چشم‌انداز و هویت نوین مؤسسه در افق آینده است.
این نشست، جلوه‌ای از اهمیت روابط عمومی در مستندسازی و 
روایت‌گری مسیرهای افتخارآفرین بود؛ روایتی که با اتکا به گذشته، برای 

ساختن آینده، الهام‌بخش خواهد بود.

کلیپ سرود مؤسسه خیریه 
فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع(
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وقتی دانش‌آموزان در کنار مدیران و فعالان روابط عمومی قدم به تحریریه‌ها 
گذاشتند، جرقه‌ای تازه برای پیوند آموزش رسمی با دنیای رسانه زده شد. بازدید 

از خبرگزاری‌های پانا و ایسنا، فرصتی شد برای گفت‌وگو، یادگیری و هم‌اندیشی درباره 
گاهی و مهارت ساخته شود. آینده‌ای که باید با آ

در جریان این بازدید که با حضور مدیرعامل، مدیران و اعضای روابط عمومی و نمایندگان 
دانش‌آموزان مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع( انجام شد، بر لزوم گسترش 

همکاری‌های رسانه‌ای و اطلاع‌رسانی درباره فعالیت‌های فرهنگی، آموزشی و 
کید شد. مسئولیت‌های اجتماعی این مؤسسه تأ

غلامعلی سفید، مدیرعامل مؤسسه، هدف این دیدار را ایجاد تعامل مؤثر و پایدار 
میان مجموعه جوادالائمه)ع( و رسانه‌های فعال حوزه نوجوان و جوان دانست.

از جمله دستاوردهای مهم این بازدید، توافق برای برگزاری دوره‌های آموزشی در 
زمینه‌های خبرنگاری، عکاسی خبری، مصاحبه و گزارش‌نویسی برای دانش‌آموزان 

علاقه‌مند بود؛ اقدامی که می‌تواند زمینه‌ساز شکوفایی استعدادهای نوجوانان، ارتقاء 
سواد رسانه‌ای و آشنایی آنان با فرایندهای حرفه‌ای در دنیای خبر باشد.

« مدرسه  رابطین روابط عمومی دیگر فقط »خبرنگار
نیستند؛ آن‌ها تحلیل‌گرانی‌اند که با نگاه تیزبین و خلاق، پل 
ارتباطی میان مدرسه، خانواده و جامعه را می‌سازند. نشست 
مشترک شورای راهبردی مؤسسه جوادالائمه با رابطین روابط 
عمومی مدارس، فرصتی برای هم‌اندیشی، توانمندسازی و ترسیم 

چشم‌انداز یک روابط عمومی مؤثر و جریان‌ساز در مدرسه بود.
در راستای تقویت جریان ارتباطی مؤثر در مدارس و ارتقای جایگاه 
روابط عمومی، نشست مشترکی با حضور شورای راهبردی مؤسسه 
خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( و رابطین روابط عمومی 
مدارس برگزار شد. این نشست با حضور جمعی از مدیران، کارشناسان 
ارتباطات و فعالان حوزه رسانه در مدارس، به بررسی چالش‌ها، 

ظرفیت‌ها و نیازهای روابط عمومی در بستر مدرسه پرداخت.
در ابتدای جلسه، اعضای شورای راهبردی بر نقش کلیدی روابط 
عمومی در شکل‌دهی به هویت مدرسه و ایجاد اعتماد پایدار 
کید کردند. آن‌ها روابط  بین خانواده، دانش‌آموز و جامعه تأ
عمومی را نه صرفاً بازوی اطلاع‌رسانی، بلکه قلب تپنده 
تعاملات انسانی در مدرسه خواندند. در این نشست، 
رابطین روابط عمومی به‌عنوان »چشم و مغز« 
مدرسه توصیف شدند؛ نقشی که نیازمند 
دانش رسانه‌ای، مهارت تحلیل 

و قدرت روایت‌گری است.  یکی از بخش‌های مهم این جلسه، طرح پیشنهادی 
برگزاری کارگاه‌های آموزشی تخصصی برای رابطین روابط عمومی بود. کارگاه‌هایی 
در حوزه‌هایی مانند نویسندگی، خبرنویسی، مصاحبه، عکاسی خبری، آشنایی با 

ابزارهای نوین رسانه و تحلیل داده‌های ارتباطی، که هدف آن‌ها ارتقای سطح 
کیفی و حرفه‌ای فعالیت‌های رسانه‌ای مدارس است. در پایان نشست، 

حاضران بر تداوم چنین گفتگوهای تخصصی و شکل‌گیری شبکه‌ای 
کید کردند؛ شبکه‌ای  منسجم از رابطین روابط عمومی مدارس تأ

برای تبادل تجربه، حمایت، هم‌افزایی و ایجاد زبان مشترک 
در روایت فعالیت‌های مدارس.

پانا و ایسنا میزبان دانش‌آموزان و فعالان روابط عمومی مؤسسه جوادالائمه

فرصتی برای ایجاد یک روابط عمومی مؤثر و جریان‌ساز در مدرسه

یک تجربه‌ی رسانه‌ای

از نیاز تا نقشه راه
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برگزاری کارگاه تخصصی »تعامل سازنده با کودک و نوجوان« 

گفت‌وگو، نقطه آغاز تربیت

، پایه و اساس تربیت سالم است،  که ارتباط مؤثر در جهانی 
از  یکی  به  فرزندان،  با  سازنده  تعامل  و  فهمیدن  شنیدن، 
در  شده،  تبدیل  مربیان  و  خانواده‌ها  اساسی  چالش‌های 
همین راستا، مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع( با دعوت 
کارشناس ارشد روان‌شناسی تربیتی،  از عبدالهادی عمرانی، 
کرد که با استقبال چشمگیر  کاربردی را برگزار  کارگاهی تخصصی و 
این  بود.  و دانش‌آموزان همراه  معلمان، مشاوران  والدین، 
ح دغدغه‌ها، شنیدن تجربه‌ها  کارگاه فرصتی ارزشمند برای طر
و دریافت راهکارهای علمی در حوزه ارتباط با کودک و نوجوان 

فراهم آورد.
 پاسخ به دغدغه‌ها

در آغاز این کارگاه، مدیر مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع( 
گاهانه در دنیای امروز پرداخت و بر ضرورت  به اهمیت تربیت آ
کید کرد. وی  تقویت مهارت گفت‌وگو در خانواده‌ها و مدارس تأ
همچنین حضور عبدالهادی عمرانی را گامی در مسیر ارتقاء تربیت 
در جامعه آموزشی دانست و از برنامه‌ریزی مستمر مجموعه برای 

آموزش والدین و مربیان خبر داد.
 نگاهی نو به رابطه‌ با فرزندان

در ادامه، عبدالهادی عمرانی با بیانی ساده و علمی به تشریح 

مفاهیم کلیدی و چالش‌برانگیز در حوزه تعامل با کودک و 
نوجوان پرداخت. محورهای اصلی سخنان او عبارت بودند از:

تقویت  و  بیرونی  پاداش‌های  با  واقعی  تشویق  تفاوت 
گفت‌وگوی همدلانه با  کودک مهارت‌های  انگیزه درونی 
فرزندان در سنین مختلف نقش والدین و مربیان در کاهش 
فاصله نسلی و ایجاد فضای امن گفت‌وگو روند شکل‌گیری 
انگیزه‌های درونی در فرزندان و راه‌های پرورش آن بخش قابل 

توجهی از کارگاه به پرسش‌وپاسخ مستقیم شرکت‌کنندگان با 
استاد عمرانی اختصاص یافت. شرکت‌کنندگان با بیان مسائل 
پاسخ‌هایی  و  ح  مطر را  خود  تربیتی  دغدغه‌های  روزمره، 

کردند. کاربردی و قابل اجرا دریافت  روشن، 
 بازخورد مثبت و ادامه مسیر

در پایان کارگاه، فایل‌های آموزشی به شرکت‌کنندگان ارائه شد 
و بسیاری از آنان، این کارگاه را یکی از موثرترین و ملموس‌ترین 

برنامه‌های آموزشی سال دانستند.
مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع( اعام کرد که برگزاری 

و  داشت  خواهد  ادامه  دوره‌ای  به‌صورت  کارگاه‌هایی  چنین 
از والدین، معلمان و علاقه‌مندان حوزه تربیت برای حضور و 

مشارکت در برنامه‌های آتی دعوت به عمل آورد.
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برگزاری نمایشگاه فرهنگ و هنر همراه با رونمایی از نگارخانه امام جواد)ع(

روایتی از یک سال یادگیری، تجربه، هنر و ایمانروایتی از یک سال یادگیری، تجربه، هنر و ایمان

نمایشگاه فرهنگ و هنر همراه با رونمایی از نگارخانه 
غ از زیبایی بصری، روایتی بودند از یک  امام جواد)ع( فار
که رنگ، دانش،  سال یادگیری، تجربه، هنر و ایمان. جایی 
فناوری و ارادت در هم آمیختند تا به رویدادی ختم شوند به نام 

امام جواد)ع(.
در ادامه‌ی برنامه‌های تربیتی و آموزشی دبیرستان دخترانه دوره اول 
مجتمع حضرت جوادالائمه‌)ع(، نمایشگاه سالانه‌ی فرهنگ و هنر با حضور 
جمعی از مسئولان آموزشی و اجرایی برگزار شد. این نمایشگاه، که با هدف 
عینیت‌بخشی به برنامه راهبردی مجتمع و تمرکز بر ساحت‌های »اقتصادی 
ارائه‌ی  به  بود،  شده  طراحی  زیبایی‌شناختی«  و  »هنر  و  حرفه‌ای«  و 

دستاوردهای دانش‌آموزان در حوزه‌های مختلف هنری و مهارتی پرداخت.
نمایشگاه امسال با حضور رئیس آموزش و پرورش ناحیه ۲ یزد، کارشناس 
مسئول متوسطه این ناحیه و همچنین جمعی از مسئولین دفتر مرکزی 
مجتمع افتتاح شد. در این رویداد، مجموعه‌ای متنوع از نقاشی‌ها، آثار 
، جلوه‌ای  دستی، پروژه‌های هنری و ابتکارات دانش‌آموزان ارائه شد. این آثار

از خلاقیت، دقت، مهارت و مشارکت دانش‌آموزان 
را به نمایش گذاشت.

 ترکیبِ هنر با ارزش‌های دینی و ابزارهای فناورانه
از  کرامت،  دهه  مناسبت  به  و  نمایشگاه،  این  با  همزمان 

»نگارخانه امام جواد)ع(« نیز رونمایی شد. این نگارخانه، با 
رویکردی مبتنی بر ساحت دینی و اخلاقی طراحی شده و دو محور 

کثری از  گرفته است: بهره‌گیری حدا اصلی در اجرای آن مورد توجه قرار 
توان دانش‌آموزان و استفاده از فناوری‌های نوین.

نقاشی،  تکنیک‌های متنوعی چون  از  نگارخانه،  اجرای  و  در طراحی 
خوش‌نویسی و واقعیت افزوده بهره گرفته شد و تمامی بخش‌ها با مشارکت 

مستقیم دانش‌آموزان و با هدایت و حمایت مربیان هنری و فرهنگی مدرسه 
شکل گرفت. این پروژه، گامی نوآورانه در جهت ترکیب هنر با ارزش‌های دینی 
و ابزارهای فناورانه محسوب می‌شود و زمینه‌ای برای بروز استعدادهای 

متنوع دانش‌آموزی فراهم آورده است.
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از ابتدای 1404، مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع( شاهد درخشش 
دانش‌آموزان خود در رشته‌‌های مختلف فرهنگی و هنری بود.

 امیدِ فردا
کسب رتبه‌های برتر توسط دانش‌آموزان مقاطع مختلف در مرحله استانی مسابقات 

،داستان‌نویسی،  نقالی  مجسمه‌سازی،  رشته‌های  در  فردا«  »امید  فرهنگی‌هنری 
خوشنویسی و  نقاشی با آبرنگ،  سرود و شاهنامه‌خوانی جواز حضور آن‌ها در مرحله کشوری این رقابت‌ها را صادر کرد.

 دریای رنگی
کسب رتبه اول استانی و راهیابی به مرحله کشوری جشنواره فرهنگی هنری »امید فردا« در رشته نمایش صحنه‌ای باعنوان 

»دریای رنگی« توسط دانش‌آموزان هنرمند دبیرستان دخترانه دوره دوم حضرت جوادالائمه‌)ع( نیز افتخار دیگری بود که بسیار 
خرسندمان کرد.

 کسب مقام اول استانی گروه تئاتر عروسکی
و افتخار دیگر اینکه، گروه تئاتر عروسکی دبیرستان دخترانه دوره اول حضرت جوادالائمه‌)ع( توانست مقام اول استان را کسب 

کند.
 کسب مقام در مسابقات تورنی‌ تیم ریاضی 

این مجتمع آموزشی در مسابقات تورنی تیم ریاضی نیز، ۶ صاحب مقام داشت؛ ۳ دانش‌آموز از مقطع  ابتدایی و ۳ 
دانش‌آموز از مقطع دبیرستان.

درخششِ شور و استعداد

روزهای پرهیاهو، پربار و پر از هیجان یادگیری، آرام‌آرام به ایستگاه پایانی رسید؛ و مدارسِ 
، لبخند و شادمانی، آیین  کنده از شور مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع(، در فضایی آ

کردند. اختتامیه سال تحصیلی را برگزار 
که ماه‌ها میزبان نگاه‌های مشتاق و پرسش‌های بی‌پایان دانش‌آموزان بودند،  کلاس‌هایی 

حال‌وهوایی متفاوت را تجربه کردند؛ صحنه‌هایی از جشن، بازی و اجرای خلاقیت‌هایی که در دل همین ماه‌ها شکوفا شده بودند. درواقع 
کرد؛ مقابل نگاه‌های پرمهر خانواده‌ها، مربیان و هم‌مدرسه‌ای‌هایش. هر دانش‌آموز به شکلی، صحنه را با استعداد و شور خود روشن 

در برخی مدارس، صدای شادی دانش‌آموزان تا دل طبیعت رفت. اردوهای تفریحی ترتیب داده شد تا بچه‌ها در کنار 
دوستانشان، تجربه‌های ماندگار رقم زنند.

خوشحالیم که پس از یک سال تجربه، تلاش و یادگیری، دانش‌آموزان این مجتمع آموزشی، با کوله‌باری 
از خاطره‌های رنگی، راهی فصل تابستان شدند؛ فصلی برای بازی‌های کودکانه، کشف‌های 

که از دل زندگی می‌جوشند. بی‌برنامه و یادگیری‌هایی 

پایانِ سال تحصیلی
                                      و حالا نوبت خاطره‌هاست

11|  خبرنامه موسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( | 



م
ّ

سپاس معل
به مناسبت روز معلم و در سالروز شهادت استاد مطهری، مجتمع آموزشی 

حضرت جوادالائمه‌)ع( میزبان مراسم‌هایی صمیمی و پرشور بود. 
دانش‌آموزان در قالبِ برنامه‌های متنوع، با اجرای دکلمه، سرود و نمایش، هم 
کار را گرامی داشتند و هم با زبان کودکانه‌ی خود از ارزش آموزش  یاد معلمان فدا

گفتند.  و تربیت 
این برنامه با حضور گرم معلمان و خانواده‌ها و حضور مسئولان مرکز و اهدای 
هدیه به بیش از  ۶۰۰ عضوِ کادر آموزشی این مجتمع، به لحظه‌ای مانا در تقویم 

آموزشی این مجتمع تبدیل شد.

»نفس در قفس« هدفش، بازگرداندن آدم‌ها به زندگی‌ست؛ کسانی که فقط به‌خاطر یک خطای غیرعمد از خانواده‌ی خود جدا شده و پشت میله‌ها 
روزگار می‌‌گذرانند. زندانیانی با جرایم غیرعمد که فقط یک خطای ساده یا حادثه ناخواسته، آن‌ها را از خانواده جدا کرده. این جشنواره خیریه حالا به 

سنتی هفت‌ساله در یک مدرسه تبدیل شده؛ رویدادی که از دیوار کلاس‌ها فراتر رفته و تا میله‌های زندان امتداد پیدا کرده است و دانش‌آموزانی که 
تصمیم گرفته‌اند سهمی در این رهایی داشته باشند.

هفتمین جشنواره خیریه »نفس در قفس« امسال نیز در دبیرستان دخترانه حضرت جوادالائمه‌)ع( در یزد برگزار شد. 
  مدرسه‌ای که منشأ یک نهضت شد

هفت سال پیش، کسی گمان نمی‌کرد که یک بازارچه کوچک دانش‌آموزی بتواند جریانی بزرگ به راه اندازد. اما امروز، نفس در قفس تبدیل به یک 
گیر در سطح استان شده که بسیاری از مدارس دیگر هم به آن پیوسته‌اند. رضا مقبلی، مدیرکل زندان‌های استان یزد و نایب‌رئیس ستاد  پویش فرا

دیه در مراسم افتتاحیه گفت: برگزاری چنین جشنواره‌هایی از سوی دانش‌آموزان، علاوه بر ترویج فرهنگ نوع‌دوستی، ارزش‌های انسانی مانند 
کمک به همنوع، همدلی و کار گروهی را در نسل آینده تقویت می‌کند. غلامعلی سفید، مدیرعامل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع(، 

نیز گفت: ادامه‌دار بودن این جشنواره، بیانگر تداوم تعهد و مسئولیت‌پذیری دانش‌آموزان و همراهی خانواده‌ها و معلمان است.
  وقتی آموزش، فقط در کلاس نیست

در ادامه این مراسم بازارچه‌ خیریه‌ای که به همت دانش‌آموزان دبیرستان دخترانه دور دوم حضرت جوادالائمه‌)ع( آماده شده 
بود با حضور مسئولان آموزش و پرورش و جمعی از خیرین و فرهنگیان گشایش یافت.

مهدیه فیض‌شاهی، مدیر دبیرستان حضرت جوادالائمه‌)ع(، این حرکت را تمرینی برای زیستن در جامعه دانست 
و گفت: این جشنواره، نه فقط برای تقویت حس نوع‌دوستی، بلکه برای توانمندسازی، افزایش اعتماد 

به‌نفس، یادگیری کار تیمی و تجربه‌ی کارآفرینی در بستر واقعی طراحی شده. اینجا مدرسه‌ی 
زندگی‌ست و کلیه عواید این بازارچه به منظور آزادی زندانیان جرایم غیرعمد به ستاد 

مردمی دیه استان اهدا خواهد شد.

هفت سال همدلی
 روایت جشنواره‌ای برای آزادی
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 کلیپ معرفی دبیرستان‌های 
دوره دوم مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع(

کلیپ جشنواره نفس در قفس



در گامی تازه برای توسعه مرکز خلاقیت و نوآوری مجتمع آموزشی 
حضرت جوادالائمه)ع(، تفاهم‌نامه‌ای رسمی میان این مجتمع و 

پارک علم و فناوری یزد به امضا رسید؛ تفاهم‌نامه‌ای که افق‌های نوینی 
از همکاری، تجهیز و حمایت تخصصی را پیش روی مرکز خلاقیت و نوآوری 

جوادالائمه)ع( قرار می‌دهد.
بر اساس این توافق، که با حضور غلامعلی سفید مدیرعامل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( 
و مجید شخصی‌نیایی رئیس پارک علم و فناوری یزد منعقد شد، گسترش فضای فیزیکی و محتوایی مرکز 

گرفت. کار قرار  خلاقیت و نوآوری با هدف پرورش استعدادهای نوآور دانش‌آموزان در دستور 
غلامعلی سفید در این مراسم با اشاره به سابقه همکاری مؤثر میان دو نهاد، گفت: در مسیر تحول‌خواهی 
و تغییر رویکردهای آموزشی مجتمع و با توجه مفاد میثاق مشترک، ایجاد فضاهای جدید فکری و فیزیکی 
برای رشد دانش‌آموزان، ضرورتی انکارناپذیر است. همراهی پارک علم و فناوری می‌تواند این مسیر را 

، عمیق‌تر و اثربخش‌تر کند. تخصصی‌تر
در ادامه، مجید شخصی‌نیایی ضمن ابراز امیدواری کرد که این همکاری منسجم، همچنان منشأ 
آموزشی  مجتمع  با  چندساله  همکاری  گفت:  او  باشد.  دانش‌آموزان  رشد  برای  تازه  فرصت‌های 
جوادالائمه)ع(، زمینه‌ساز تجربه‌های ارزشمندی شده و یقین دارم در آینده نزدیک، شاهد اتفاقات 

شگفت‌انگیزتری خواهیم بود.

تفاهم‌نامه‌ای

پارک علم و فناوری و مجتمع آموزشی 
جوادالائمه)ع( هم‌مسیر شدند

 برای فردایی روشن
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فرصتی برای کشف، تجربه
 و ساختن آینده

کلاس رباتیک

بافت‌گردی

کلاس برنامه نویسی پایتون

مرکز خلاقیت و نوآوری مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع(، 
با حدود ۱۰ سال سابقه‌ی پویا در حوزه آموزش مهارت‌محور، 
، با تکیه  جایی‌ست که یادگیری از دل تجربه سر برمی‌آورد. این مرکز
بر سه دهه سابقه مؤثر این مجتمع آموزشی در تربیت نسل‌های 
کرده است تا دانش‌آموزان در  خاق و متعهد، فضایی فراهم 
کنار تحصیل، با دنیای مهارت‌های نوین، فناوری، هنر و تفکر 

سیستمی آشنا شوند.
فرصتی‌ست  نیست؛  فصل  یک  تنها  تابستان  مرکز،  این  در 
کشف استعدادهای پنهان و ساختن  برای یادگیری متفاوت، 
دوستی‌هایی ماندگار. برنامه‌های این مرکز در تابستان به دو 
محور اصلی تقسیم می‌شوند: رویدادها و کلاس‌های فوق‌برنامه.

در بخش رویدادها و اردوها، دانش‌آموزان در تجربه‌هایی شاد، 
متنوع و انگیزه‌بخش شرکت می‌کنند؛ از »یک روز بازی و خلاقیت« 
گرفته تا اردوها، بازدیدهای علمی و تفریحی، که همگی با هدف 
تقویت مهارت‌های اجتماعی، کار گروهی و رشد ذهنی طراحی 

شده‌اند.
در بخش کلاس‌های مهارتی و پروژه‌محور، یادگیری خلاقانه در 

محور برنامه‌ها قرار دارد. دوره‌هایی چون:
  رباتیک جامع

  بازی‌سازی 
  جامع هوش مصنوعی

  طراحی تا اجرا 
  معماری

  تولید محتوا
  هنر بیان

  هنرهای نمایشی
دوره،  هر  پایان  در  و  می‌شوند  برگزار  پروژه‌محور  رویکرد  با 
شکل  دانش‌آموزان  دستاوردهای  ارائه‌ی  برای  جشنواره‌ای 

می‌گیرد.
در مرکز خلاقیت و نوآوری، باور داریم که کودکان امروز، سازندگان 
اصلی دنیای فردا هستند؛ پس باید با تجربه، خلاقیت و آزادی، 

بال پروازشان  را ساخت.
برای ثبت‌نام و دریافت اطلاعات بیشتر در پیام‌رسان‌های ایتا و 

واتساپ همراه شما هستیم.

 کلیپ معرفی مرکز خلاقیت
مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع(
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 و ساختن آینده

رویداد یک روز بازی

رویداد یک روز خلاق

بازدید از رصدخانه تفت

بازارچه سواد مالی

15|  خبرنامه موسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه)ع( | 

مرکز خلاقیت و نوآوری مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه)ع(



در مراسمی از کتاب »بازاریابی با هوش مصنوعی« با ترجمه‌ی مهشید قاسمی رونمایی شد؛ کتابی که قرار 
کند. است مسیر بازاریابی را برای علاقه‌مندان این حوزه با نگاهی تازه و فناورانه بازتعریف 

 دانشگاه امام جواد)ع(؛ میزبان رونمایی از یک اثر نوآورانه
در آغاز این مراسم، نگار جلیلیان مدیر گروه مدیریت دانشگاه امام جواد)ع(، با معرفی اجمالی دستاوردهای 

کرد. کید  دانشگاه، بر اهمیت پیوند دانش مدیریت با فناوری‌های نوین تأ
 از انقلاب صنعتی تا انقلاب هوش مصنوعی

در ادامه، سید محمود زنجیرچی استاد تمام دانشگاه یزد، با نگاهی تاریخی به تحولات فناورانه، روند تأثیر 
کرد. موج‌های بزرگ فناوری بر جامعه بشری را از انقلاب صنعتی تا ظهور هوش مصنوعی مرور 

گر در گذشته فرصت همراهی با موج‌های  او در سخنانش با اشاره به اهمیت این دوره تاریخی گفت: ا
تحول‌ساز را نداشتیم، امروز این امکان برای ما فراهم است که با ابزارهایی مانند هوش مصنوعی به شکلی 

فعال و مؤثر در جهان جدید حضور یابیم.

رونمایی از کتابی برای ورود هوشمندانه به آینده مارکتینگ

بازاریابی با هوش مصنوعی

کتاب »بازاریابی با هوش مصنوعی« معرفی مترجم و 

مهشید قاسمی
کتاب »بازاریابی با هوش مصنوعی« مدیرعامل شرکت مادیار تجارت یزدمهر و مترجم 

 با بیش از ۱۲ سال سابقه در حوزه‌ی تجارت بین‌الملل، همواره در جست‌وجوی ابزارهای نوین برای بهبود 
کسب‌وکارها و ارتقاء صادرات ایران بوده‌ام. تجربه‌ی مشاوره به صنایع و کارخانه‌ها، مرا به این درک رساند که 
بهره‌گیری از فناوری‌های نوین مانند هوش مصنوعی، می‌تواند مسیر رشد و بهره‌وری را برای فعالان اقتصادی 

کند. هموارتر 
کتاب »بازاریابی با هوش مصنوعی« با تمرکز بر استفاده از ابزار ChatGPT و مفهوم »پرامپت‌نویسی«، راهنمایی 
کاربردی برای بازاریابان، صاحبان کسب‌وکار و فعالان صنعت فراهم می‌آورد تا بتوانند از این فناوری پیشرفته 

در تحلیل داده‌ها، تولید محتوا، شناخت بازار و ارتباط مؤثرتر با مشتریان بهره ببرند.
ک‌گذاری  ، نتیجه‌ی نیاز شخصی‌ام برای یادگیری عمیق‌تر در این زمینه و اشتیاقم برای به‌اشترا ترجمه‌ی این اثر

کتاب بتواند راهگشای مسیرهای نوین در دنیای بازاریابی باشد این دانش با دیگران است. امیدوارم این 
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مؤسسه آموزش عالی امام جواد)ع(
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دوازدهمین آیین دانش‌آموختگی دانشگاه امام جواد)ع( با حضور 
اعضای هیئت‌علمی، خانواده‌ها، مسئولان دانشگاه و جمع زیادی از 
دانشجویان به رویدادی خاطره‌انگیز و الهام‌بخش تبدیل شد. مراسم 
امسال، عاوه بر جنبه‌ی رسمی، جلوه‌ای پررنگ از احساس تعلق، 

غرور و امید به آینده را در دل حاضران نشاند. 
 مسیرِ بی‌انتهای رشد و یادگیری

در بخشی از این مراسم، داریوش پورسراجیان، رئیس دانشگاه 
امام جواد)ع(، طی سخنانی با اشاره به اهمیت این مقطع از زندگی 
دانشجویان، اظهار کرد: در اینجا گرد هم آمده‌ایم تا پایان نمادین 
یکی از مهم‌ترین دوره‌های زندگی جمعی از دانشجویان را جشن 
بگیریم؛ نمادین از آن‌جهت که مسیر یادگیری و رشد، پایانی ندارد.«
کید بر نگاه مهارت‌محور دانشگاه افزود: این  او همچنین با تأ
دانشگاه از آغاز فعالیت خود تاش کرده بستری فراهم کند تا 
کنار آموزش تخصصی، برای زندگی حرفه‌ای نیز  دانشجویان، در 
، با گذشت بیست سال از تأسیس دانشگاه،  آماده شوند. امروز
غ‌التحصیلان  ثمرات این رویکرد را در عرصه صنعت و اشتغال فار

شاهد هستیم.«
 صحنه‌ای برای درخشش تلاش‌ها

غ‌التحصیان با حضور بر صحنه، لوح  در بخش پایانی مراسم، فار
و گواهینامه دانش‌آموختگی خود را دریافت کردند؛ گواهی‌هایی 
، بلکه آغاز تعهدی جدید در زندگی  که نه فقط پایان یک مسیر

حرفه‌ای و اجتماعی آنان رقم می‌زند.

چهارمین حضور پیاپی دانشگاه امام جواد)ع( در نمایشگاه بین‌المللی 
ک یزد، بار دیگر این دانشگاه را در جایگاه یکی از  صنعت نساجی و پوشا
نهادهای علمی پیشرو در تعامل با صنعت قرار داد؛ حضوری که نه‌فقط 
به نمایش توانمندی‌های دانشگاه، بلکه به تعمیق ارتباط دانشجویان با 

فضای واقعی صنعت انجامید.
گر بلکه بازیگر عرصه صنعت  دانشگاه، نه تماشا

داریوش پورسراجیان، رئیس دانشگاه امام جواد)ع(، با اشاره به مشارکت 
فعال دانشگاه در این رویداد تخصصی، گفت: یکی از رویکردهای جدی این 
دانشگاه، حضور در نمایشگاه‌های تخصصی در کنار رویدادهای عمومی مانند 
هفته پژوهش است. ما باور داریم رشته‌هایی که ظرفیت حضور در صنعت را 
کید  دارند، باید خود را در فضای واقعی بازار و تولید نیز عرضه کنند. او همچنین تأ
کرد که چنین نمایشگاه‌هایی، بستر ارزشمندی برای تبادل نظر، تعامل علمی و 

ارزیابی‌های کاربردی میان دانشگاه و صنعت به شمار می‌روند.
 فرصتی برای آموختن

همزمان با این نمایشگاه، به دعوت »عرفان کوچک« از اساتید گروه طراحی دوخت، 
پارچه و لباس دانشگاه امام جواد)ع(، نشستی تخصصی میان دانشجویان و نمایندگان 
صنعت برگزار شد. در این نشست، شرکت نصر دوخت ماشین )نماینده انحصاری برند 
ZOJI چین در ایران( با حضور در دانشگاه، تازه‌ترین فناوری‌های دوخت و طراحی 
ک را معرفی کرد. در این دیدار، سعید جامی از شرکت نصر دوخت، درباره‌ی نقش  پوشا
ک سخن گفت. او همچنین توانمندی‌ها  تکنولوژی در بهبود فرآیند طراحی و تولید پوشا

و نوآوری‌های شرکت ZOJI را برای دانشجویان معرفی کرد.
در ادامه این نشست، عرفان کوچک با معرفی نرم‌افزار رسمی طراحی و چیدمان الگوی 
نصر دوخت، کاربردهای آموزشی و صنعتی آن را توضیح داد و به پرسش‌های تخصصی 
دانشجویان پاسخ گفت. این نشست برای دومین سال پیاپی با تلاش گروه طراحی دوخت، 
پارچه و لباس برگزار شد و فرصتی ارزشمند برای آشنایی نزدیک دانشجویان با نیازهای صنعت، 

نوآوری‌های روز و مسیرهای همکاری دانشگاه و بازار کار فراهم آورد.

پیوندی امیدبخش 
میان دانش و صنعت

حضور دانشگاه امام جواد)ع( در نمایشگاه بین‌المللی صنعت 
ک، برای چهارمین سال متوالی نساجی و پوشا

کوتاه از دوازدهمین
 آیین دانش‌آموختگی  دانشگاه امام جواد)ع(

پایانی نمادین برای فصلی نو
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در قالب رویدادی علمی-فرهنگی، ششمین 
نیشابوری،  خیام  عمر  بزرگداشت  آیین 
فیلسوف، منجم، ریاضی‌دان و شاعر برجسته 
گون زندگی و آثار  ایرانی، با تمرکز بر ابعاد گونا

او، در دانشگاه امام جواد)ع( یزد برگزار شد.
این برنامه به همت انجمن ایران‌شناسی 
کمیته  همکاری  با  و  یزد  شاخه 
تاریخی‌فرهنگی اداره‌کل میراث فرهنگی، 

گردشگری و صنایع‌دستی استان یزد برگزار شد.
 دانشگاهی برای اندیشیدن به هویت ایرانی

در بخش نخست این بزرگداشت، نشست علمی با حضور استادان، 
برگزار شد.  ایران  تمدن  و  به فرهنگ  دانشجویان و علاقه‌مندان 
سخنرانان این نشست، با نگاهی تحلیلی به جایگاه خیام در تاریخ 
کردند ابعاد کمتر دیده‌شده‌ای از شخصیت او  علم و اندیشه، تلاش 
را بازخوانی کنند؛ از نوآوری‌های او در ریاضیات و نجوم گرفته تا نگاه 

فلسفی‌اش به هستی و زندگی.
کویر  از کلاس درس تا رصدخانه‌ی 

در ادامه این رویداد، شرکت‌کنندگان به بازدید میدانی از روستای 
تاریخی سریزد رفتند؛ جایی که در دل شب‌های کویری‌اش، رصد 

ستارگان به تجربه‌ای فرهنگی و علمی تبدیل شد.
در این بخش، با راهنمایی کارشناسان حوزه نجوم، شرکت‌کنندگان 
آشنا شده و درباره نقش خیام در  آسمان  ابزارهای رصد  با 
پایه‌گذاری تقویم جلالی و دانش ستاره‌شناسی در ایران گفت‌وگو 

کردند.
 خیام؛ پیونددهنده‌ی گذشته و آینده

بزرگداشت خیام در دانشگاه امام جواد)ع( تنها یک آیین 
یادبود نبود؛ بلکه بستری بود برای گفت‌وگو میان نسل امروز و 

گنجینه‌های اندیشه‌ی ایرانی.

ششمین بزرگداشت خیام نیشابوری در دانشگاه امام جواد)ع(

تجربه‌ای ماندگار
مراسم رونمایی و جشن امضای کتاب »ایران و اندلوس« 

در دانشگاه امام جواد)ع(

آب، باغ و فرهنگ
پلی میان ایران و اندلس

در آیینی صمیمی و فرهنگی، دانشگاه امام جواد)ع( میزبان مراسم 
رونمایی و جشن امضای کتاب »ایران و اندلوس؛ سازه‌های آبی و 
 ، باغ‌های بهشتی در ایران باستان« بود؛ کتابی که با نگاهی پژوهش‌محور
پیوندهای میان معماری آبی ایران باستان و تمدن اندلس را بررسی 
می‌کند.این مراسم خردادماه 1404 در آمفی‌تئاتر دانشگاه امام جواد)ع( با 
حضور ایزابل بلانکو، نویسنده اثر و زهره منتظر، مترجم کتاب و جمعی از 

علاقه‌مندان به فرهنگ، تاریخ و معماری ایرانی برگزار شد.
 نقش تمدن ایرانی در شکل‌گیری باغ‌های اندلسی

در ابتدای برنامه، شیدا چنگیزی، عضو هیئت علمی و رئیس دانشکده هنر 
و معماری دانشگاه امام جواد)ع(، ضمن اشاره به اهمیت این کتاب، جایگاه 

ارزشمند آن در مطالعات تاریخی و فرهنگی را تشریح کرد.
 میراثی که باید دوباره دیده شود

در ادامه مراسم، سید محمد رستگاری، مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری استان یزد، و کاظم نژند، مدیر پایگاه میراث جهانی قنات زارچ، 
، به بیان اهمیت بازشناسی  به‌عنوان نمایندگان حامیان میراث فرهنگی کشور
کید کردند  و معرفی آثار تاریخی ایران در سطح بین‌المللی پرداختند. آن‌ها تأ
که پژوهش‌های این‌چنینی می‌توانند جایگاه تمدن ایرانی را در تاریخ جهانی 

بازتاب دهند و در سیاست‌گذاری‌های فرهنگی نقش‌آفرین باشند.
 از پژوهش تا گفت‌وگوی تمدنی

در بخش پایانی، ایزابل بلانکو، نویسنده کتاب، با اشاره به سفرهای میدانی‌اش به 
ایران و منابع مورد استفاده در این پژوهش، به تبیین نقشبرجسته دانش و تمدن 
ایرانی در شکل‌گیری و شکوفایی تمدن غرب پرداخت.کتاب »ایران و اندلوس« 
ادای احترامی است به دانشی که قرن‌ها پیش در این سرزمین زاده شد؛ اثری 

ارزشمند در حوزه‌ی مطالعات میان‌فرهنگی، که می‌تواند 
در گفتمان‌سازی فرهنگی و معرفی هویت ایرانی-

اسامی به مخاطبان جهانی نقش مؤثری ایفا 
کند. مطالعه درباره سازه‌های آبی و باغ‌های 

ایرانی، تنها یک پژوهش معماری نیست؛ 
بلکه کاوشی در ژرفای فرهنگ و جهان‌بینی 
ایرانی است که بعدها الهام‌بخش تمدن‌های 

دیگر به‌ویژه در غرب جهان شد.
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گاه، ویژه کارکنانِ مرکز آموزش عالی امام جواد)ع( گردهمایی بانوان آ

گرامیداشت روز استاد و تجلیل از اساتید مرکز

ک برگزاری اولین جلسه کانون تفکر توسعه نساجی و پوشا

سمینار مربی 360 درجه
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به مناسبت بزرگداشت مقام استاد، سالن آمفی‌تئاتر دانشگاه جامع علمی‌کاربردی یزد، صحنه‌ای شد 
کز  برای تقدیر از تعهد، عشق و سال‌ها ایستادگی بی‌ادعا. در این مراسم، در میانِ ۱۸ مدرس برگزیده مرا
علمی کاربردی استان، نام دو استاد پرتلاش از مرکز علمی‌کاربردی جوادالائمه)ع( نیز می‌درخشید؛ 

محمد ایمانی و ابوالفضل نوری.
کز علمی‌کاربردی استان    تجلیل از مدرسان برتر مرا

در ابتدای این مراسم، عباسعلی جعفری ریاست دانشگاه جامع استان ، جایگاه معلم را در نظام 
آموزش مهارتی، کلیدی دانست و نقش آن‌ها را در تربیت نیروی انسانی متخصص و توانمند ستود.

  طرح دغدغه‌ها، درخواست حمایت
در ادامه، غلامعلی سفید رئیس هیئت امنای مرکز علمی‌کاربردی جوادالائمه)ع(، به برخی مشکلات جاری در 

کز علمی‌کاربردی اشاره کرد. او، مسئله‌ی شهریه‌ها و حق‌التدریس پایین مدرسان را از جمله چالش‌های جدی این  مرا
کز علمی‌کاربردی، همراهی  کز دانست و از معاونت استانداری درخواست کرد تا در زمینه برگزاری دوره‌های ضمن خدمت کارکنان دولت در مرا مرا

و حمایت بیشتری صورت گیرد.
، نیروی محرکه‌ی توسعه   آموزش مهارت‌محور

محمدعلی شاه حسینی معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری یزد نیز، دانشگاه جامع علمی‌کاربردی را یکی از ارکان مهم توسعه آموزش‌های 
کید کرد و گفت:  کز علمی‌کاربردی با بازار کار و بخش خصوصی تأ مهارتی در استان خواند و بر ضرورت تقویت ارتباط مرا
افزایش بهره‌وری آموزش‌ها و اشتغال‌پذیری دانشجویان، بدون تعامل مؤثر با صنعت و اقتصاد محلی 

ممکن نیست.
 روایت‌های شیرین وماندگار

در بخشی از این مراسم، چهار نفر از مدرسان مرکز جوادالائمه)ع(؛ حمید سفید، 
مهری اسامی، علی‌اصغر رضایی و پرنیا امان، روایت‌هایی صمیمی و تأثیرگذار 
از سال‌های تدریس خود بیان کردند. در خلال این صحبت‌ها، دکلمه، شعر و 
مقاله‌هایی با محوریت آموزش و معلمی نیز خوانده شد. دو تن از دانشجویان 
هنرمند مرکز؛ احسان حجتی و مهدی آرام‌فر با اجرای موسیقی زنده، لحظاتی 
گفته نماند که بی‌تردید اجرای فرزانه  خاطره‌انگیز را برای حاضران رقم زدند. نا

سعادتمند از نقاط قوت این مراسم برنامه بود.

بهار 1404، مرکز علمی کاربردی جوادالائمه)ع( میزبانِ دو کتاب تألیفی بود؛ 
»اصول فروش و مشتری مداری« و » CRMدر عمل مبانی نظری و راهبردهای 

اجرایی«.
ویژه دانشجویان رشته مدیریت  مداری،  فروش و مشتری  اصول  کتاب 
کسب‌وکار و مؤلف آن زینب نوری از مدرسین مرکز است. CRM در عمل مبانی 
نظری و راهبردهای اجرایی نیز سیزدهمین کتاب درسی مرکز علمی کاربردی 
جوادالائمه)ع(، ویژه دانشجویان رشته حقوق است و مؤلف آن علی‌اصغر 

رضایی صدرآبادی از مدرسین مرکز. 
هم عنوان کتاب دیگری است ویژه‌ی دانشجویان رشته فناوری اطلاعات، که 

توسط زیبا منتظری از مدرسین مرکز تألیف شده است.

آیینِ استانی بزرگداشت مقام استاد

که آینده را می‌سازند در ستایشِ آنان 

تازه‌های تألیفی
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در حرکتی خلاقانه و علمی، نخستین جلسه دادگاه تمرینی با موضوع »اعسار در مهریه« توسط 
دانشجویان رشته حقوق مرکز علمی‌کاربردی برگزار شد. این دادگاه شبیه‌سازی‌شده با هدف 
تقویت مهارت‌های عملی دانشجویان و درک عمیق‌تر از روند دادرسی، در فضایی رسمی و با 
حضور ریاست دانشگاه جامع علمی‌کاربردی واحد استان و معاون علمی این مرکز به اجرا درآمد.
در این جلسه، پرونده‌ای با موضوع ناتوانی مرد در پرداخت مهریه به‌صورت یک‌جا 
مورد بررسی قرار گرفت و روند اقساط‌بندی مهریه بر اساس اعسار مالی، مطابق با 
ساختار رسمی جلسات دادرسی، شبیه‌سازی شد. دانشجویان با ایفای نقش‌های 
مختلفی چون قاضی، وکیل، خواهان، خوانده و مشاور حقوقی، مهارت‌های 
حقوقی خود را به نمایش گذاشتند. در این دادگاه نمایشی، آقایان وافی، زارعی، زینیا، 
سلطانیان، دهقان و خانم‌ها نوروزیان، سامیه زرگر، دهقان، قاسمی، هادنیا و بهارجو 
به ایفای نقش پرداختند. این فعالیت مهارتی-آموزشی، گامی مؤثر در مسیر تربیت 

گاه به فرآیندهای دادرسی به‌شمار می‌رود.  دانش‌آموختگان حقوق‌دان توانمند و آ

قدمی دیگر برای ارتقاء مهارت‌های کاربردی

کوتاه از مقالات پذیرش شده 
در نشریات و همایش‌های معتبر علمی کشور

غ‌التحصیلان در حوزه‌های مالی،  ارتقای سطح مهارت‌های تخصصی دانشجویان و فار
حسابداری و بازرگانی و افزایش بهره‌وری و کیفیت نیروی انسانی متخصص در این 
حوزه‌ها، دلیلِ اصلی عقد تفاهم‌نامه همکاری بین مرکز علمی کاربردی جوادالائمه)ع( و 
شرکت راهکارنوین آوان یزد بود؛ تفاهم‌نامه‌ای که بدون شک بسیار یاری‌دهنده خواهد 

بود.
برگزاری کارگاه‌های آموزشی تخصصی از دیگر موارد این تفاهم‌نامه است که در این 

کارگاه‌ها، دانشجویان با نرم‌افزارهای حسابداری و مالی همکاران سیستم آشنا شده 
و مهارت‌های عملی خود را ارتقا می‌دهند. شرکت مذکور در این دوره‌ها فرصتی 
استثنایی برای دانشجویان فراهم می‌کند تا ضمن گذراندن دروس کاربینی و کارورزی 

با محیط کار واقعی آشنا شوند و تجربه‌های عملی ارزشمندی کسب کنند. 
چنین تفاهم‌نامه‌هایی در راستای توسعه همکاری‌های علمی، آموزشی و مهارتی مرکز 

علمی کاربردی جوادالائمه)ع(، با مجموعه‌های معتبر و حرفه‌ای منعقد می‌شود.

از ابتدای سال 1404 سه مقاله علمی متعلق به دکتر بیکی، از مدرسین رشته حقوق مرکز با عنوان‌های؛ »شرایط و روش‌های اسقاط حق 
تجدیدنظرخواهی از آراء قضایی حقوقی در حقوق ایران و فرانسه« در مجله علمی تخصصی حقوق و مطالعات نوین، »ضرورت تحلیل تمامی 

ابعاد پرونده قضایی در مورد حق اشتغال زوجه، بررسی دادنامه دادگاه تجدیدنظر استان تهران« در دوفصلنامه نقد و تحلیل آراء قضایی و »تأثیر 
مشروعیت انگیزه در ضمان قهری« در دوفصلنامه علمی پژوهشی آموزه‌های فقه مدنی پذیرش شد.

طی این مدت سه مقاله علمی دیگر نیز متعلق به دکتر دوست‌حسینی از مدرسین مرکز، با عناوین »بررسی تأثیر هزینه‌های سرمایه‌گذاری در ایمنی 
بر حوادث شغلی و عملکرد ایمنی« در بیستمین کنفرانس بین‌المللی مهندسی صنایع ایران1404، »بررسی عوامل مؤثر در توسعه پایدار شهر 

یزد با استفاده از رویکرد مدلسازی معادلات ساختاری« در دومین همایش ملی شهرآینده حکمرانی یکپارچه شهری در دانشگاه یزد و 
»بررسی تأثیر تسهیل‌کننده‌ها و بازدارنده‌های پذیرش خدمات شهر هوشمند: رویکردی دوعاملی براساس مدل پذیرش 

فناوری« در دومین همایش ملی شهرآینده حکمرانی یکپارچه شهری در دانشگاه یزد پذیرش شد.

نخستین دادگاه شبیه‌سازی شده با موضوع اعسار در مهریه برگزار شد

تمرینِ عدالت
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هشدار نسبت به دینداری غیرعقلانی

عقل ستونِ فراموش‌شده‌ی دینداری 
در مراسمی به مناسبت شهادت حضرت جوادالائمه‌)ع( به همت مؤسسه فرهنگی هنری جواد در 
دانشگاه امام جواد)ع( یزد، آیت‌الله محمد سروش محلاتی در سخنرانی خود با موضوع »دین معقول و 
دین نامعقول«، نسبت به گسترش دو جریان نگران‌کننده در جامعه هشدار داد: فاصله‌گیری از دین و 

در عین حال، گسترش دینداری غیرمعقول و خرافی.

 سه رویکرد نسبت به نقش عقل در دین
وی با اشاره به سه رویکرد تاریخی در نسبت عقل و دین گفت: برخی عقل را فقط تا مرز ایمان مفید 
می‌دانند؛ گروهی دیگر به عقل به‌عنوان ابزار همیشگی فهم دین معتقدند؛ و دسته‌ای نیز عقل 
را بی‌اعتبار می‌شمارند و دین را امری صرفاً قلبی می‌دانند. سروش محلاتی با استناد به علامه 

کنار گذاشت. که نمی‌توان عقل را تا مرز دین معتبر دانست و سپس  کرد  کید  طباطبایی، تأ

 تفکیک سه حوزه دین از منظر عقل
کرد: وی دین را در سه حوزه »مبانی«، »احکام« و »اخلاق« تحلیل 

 در مبانی دین )مثل ایمان به خدا(، عقل نقش اصلی دارد.
گرچه در عبادات کمتر و در معاملات بیشتر دخیل است.  در احکام شرعی، عقل یکی از منابع اجتهاد است، 

 در اخلاق، عقل عملی محور است و اصولی مانند راستی یا عدالت، عقل‌پذیرند.

 نقدِ خرافه‌گرایی و بدعت‌سازی
سروش محلاتی به مصادیق دینداری غیرعقلانی مانند امامزاده‌های جعلی، مناسبت‌های بی‌سند در تقویم، و 

کرد و گفت: عقل نمی‌پذیرد که دختران را با نیروی قهریه سوار ماشین گشت  اجرای نادرست احکام دینی اشاره 
ارشاد کنند یا پدر به استناد سنت خانوادگی، کودک خود را تنبیه بدنی کند. این‌ها 

نه عقلانی‌اند و نه شرعی.

 عقل، یکی از دو حجت الهی
گفته وی، در روایات اهل‌بیت)ع( عقل و پیامبران به عنوان  به 
کید کرد: تنها راه نجات از  دو حجت الهی معرفی شده‌اند. وی تأ
دین‌گریزی و خرافه‌گرایی، ترویج دینداری عقلانی و نقد باورهای 
بی‌سند است. دینداری واقعی، بدون پشتوانه عقلی، دوام نخواهد 

داشت.

مؤسسه فرهنگی هنری جواد

کلیپ ویژه برنامه شهادت امام جواد)ع( 
و سخنرانی آیت‌الله سروش محلاتی

 در دانشگام امام جواد)ع(
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این کتاب حاصل لحظاتی است که با بچه‌ها زندگی کردم؛ لحظاتی 
که هم من از آن‌ها یاد گرفتم و هم آن‌ها از من. کتابی ساده، اما برایم 

بسیار ارزشمند.
گام‌های نخستِ نگارش این کتاب را تجربه‌ها و خاطراتی که پیش‌تر 
ک می‌گذاشتم، رقم زد.  در جمع‌های دوستانه و حرفه‌ای به اشترا
هرچند این اثر به اعتقاد خودم کامل نیست و کاستی‌هایی دارد، اما 
فکر می‌کنم می‌تواند ایده‌ای باشد برای همکاران فرهنگی و کسانی که 

در مسیر تربیت فعال‌اند.
مکتوب‌کردن تجربیات زیسته معلمان و مادران بدون شک 
گامی ارزشمند و مهم است زیرا این‌گونه آثار نه تنها راهگشا 
هستند، بلکه پلی از درک متقابل میان مدرسه و خانه 
گر تجربیات تربیتی ثبت شوند، مجموعه‌ای  می‌سازند. ا
گرانبها از کتاب‌هایی خواهیم داشت که به شناخت بهتر 

دانش‌آموزان و مسائل تربیتی کمک می‌کنند.
بی‌تردید حضور در مجتمع آموزشی حضرت جوادالائمه‌)ع( 
برای من هم فرصت یادگیری بود و هم اینکه نوشتن این 

کتاب از دل تجربه‌های زیسته آن شکل گرفت.

تجربه‌ای ساده اما ارزشمند 
الهام اعتمادی‌فر / نویسنده کتاب میم مثل مدیر، مثل مادر

یادداشت

روایتی خواندنی به زبان خاطره و تجربه

میم مثل مدیر، مثل مادر

کاری بود و  »هر لحظه از دوران دفاع مقدس، سرشار از فدا
خلبانان، نقش بی‌بدیلی در حفظ مرزهای هوایی و پشتیبانی عملیاتی 

رزمندگان داشتند. هنوز جای کار بسیاری برای مستندسازی و انتقال این 
واقعیت‌ها به جامعه وجود دارد.« این‌ها بخشی از صحبت‌های سرهنگ 

خلبان محمد داوود اردانی است.
هم‌زمان با سالروز واقعه تاریخی صحرای طبس و شهادت شهید محمد 
منتظر قائم، نشستی فرهنگی با عنوان »تازه‌هایی از ۵ اردیبهشت« به همت 
مؤسسه فرهنگی هنری جواد یزد و با حضور جمعی از فرهنگیان و نخبگان در 
محل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع( برگزار شد. میهمان ویژه 
این برنامه، سرهنگ خلبان محمد داوود اردانی، از پیشکسوتان دفاع مقدس 
و نویسندگان حوزه مقاومت بود که با بیان خاطراتی شنیدنی از دوران جنگ، 

از نقش برجسته خلبانان ایرانی در حراست از آسمان کشور سخن گفت.
طبس؛ جایی که طوفان شن، نقشه‌ها را در هم پیچید

در بخشی از نشست، سرهنگ اردانی با اشاره به حادثه طبس در ۵ اردیبهشت 
۱۳۵۹، یاد و خاطره شهید محمد منتظر قائم، نخستین فرمانده سپاه یزد را 
گرامی داشت و گفت: آمریکایی‌ها هیچ‌گاه تصور نمی‌کردند که طوفان شن، 

عملیاتشان را این‌گونه در هم بشکند.
ثبت خاطرات، حفظ حافظه تاریخی

کنون چندین جلد کتاب درباره دفاع مقدس نوشته، بر اهمیت  اردانی که تا
کید کرد و گفت: وظیفه  مکتوب‌سازی و مستندسازی خاطرات خلبانان تا
ماست که این تجارب را برای نسل آینده حفظ کنیم. دفاع مقدس، فقط 
جنگ با صدام نبود؛ بلکه ما در برابر یک جبهه جهانی ایستاده بودیم. نسل 

امروز باید بداند که این امنیت، با چه بهایی به دست آمده است.

در آیینی صمیمی با حضور جمعی از فرهنگیان، دانشجویان و علاقه‌مندان حوزه 
تربیت در دانشگاه امام جواد)ع(، از کتاب »میم مثل مدیر مثل مادر« نوشته‌ی 
الهام اعتمادی‌فر رونمایی شد. این اثر که به کوشش مؤسسه فرهنگی هنری جواد 
یزد منتشر شده، بازتابی است از تجربه‌های زیسته‌ی یک معلم در کنارِ کودکان و 

نوجوانان.
مسیری برای رشد فردی و انتقال تجربه 

در این مراسم، غلامعلی سفید، مدیرعامل مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت 
جوادالائمه‌)ع(، این کتاب را نمونه‌ای ارزشمند از یک مسیر موفق شغلی و انسانی 
توصیف کرد و گفت: »الهام اعتمادی‌فر« بدون داشتن ارتباطات خاص، تنها با تکیه 
کنون با نوشتن بخشی از زندگی و  بر تلاش، تعهد و انگیزه وارد عرصه آموزش شد و ا

مسیر حرفه‌ای‌اش، گامی الهام‌بخش برای دیگران برداشته است.
سفید با اشاره به نگاه تحولی مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت جوادالائمه‌)ع( در 
تربیت نسل نو افزود: در سال‌های اخیر کوشیده‌ایم مدرسه را به فضایی تبدیل 
کنیم که صرفاً محل حفظیات و نمره نباشد، بلکه دانش‌آموزان تجربه‌ای همه‌جانبه 

از رشد، سامت جسمی، زیبایی‌شناسی، هنر، ورزش و 
بلوغ عاطفی داشته باشند. ما در انتخاب معلمان و 

دانش‌آموزان دقت، اما از آزمون‌های استرس‌زا پرهیز 
می‌کنیم. هدف، ساختن محیطی امن و پرنشاط 

برای شکوفایی هر کودک است.
او در ادامه، خاطره‌نویسی را یکی از ابزارهای مهم 
رشد فردی و انتقال تجربه دانست و تصریح کرد: 
نوشتن، انسان را در معرض قضاوت قرار می‌دهد. 
این کار ساده‌ای نیست، اما ارزشمند است. در 

بسیاری از کشورها، خاطره‌نویسی ابزاری مهم برای 
ساختن حافظه جمعی و یادگیری است.

روایتی از ایمان
کاری اخلاص و فدا
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 DBA  ثبت‌نام دوره جدید

با همکاری آموزشگاه مهریار  

 DBA برنامه‌ریزی  برای برگزاری دوره‌های
گردشگری و هوش مصنوعی

مؤسسه آموزش عالی آزاد جواد

  برگزاری مراسم  روضه‌خوانی به مناسبت شهادت امام جواد)ع(
در محل دفتر مؤسسه خیریه فروغ جواد

 )  مشارکت 50 درصدی در یک شرکت فعال )شرکت پیشگامان سپهر آسا کویر
در حوزه خدمات حمل‌ونقل و ارائه خدمات سرویس مدارس جهت سهولت ایاب و ذهاب دانش‌آموزان

مؤسسه خیریه فروغ جواد)ع(

مؤسسه سرمایه گذاری و توسعه نگار کویر ایساتیس
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»جان«
 از دل مفاهیمی سرنوشت‌ساز متولد شده است؛ آموزش، نوآوری و جوادالائمه

 

ن ختن و نو شد مو سته‌ی آ یت پیو ا و    ر

ر ا و مید ه و ا گا ، آ ق لد نسلی خلا ن  تو یا   جر

سشگر  یی پر هن‌ها ش ذ ر و   پر

نه ا ر نه و جسو لا یست مسئو ه‌گر ز    هم‌نشینی معجز

بخش مید ا هیمی  مفا ینی  فر آ ز با   

تی عمیق ا ط با تفکر ا با نسلی محتا و یش و بی‌پر ند ا شن نسلی نو و ند ر   پیو

ه ا غ ر ا به‌ی چر به به مثا   تجر

در پادکست »جان« ما میزبان کسانی هستیم 
، نگاه، تجربیات و ایده‌های  که با افکار
گاهانه، منحصربه‌فرد و سازنده‌‌ی خود،  آ
پاسخی معنادار به چالش‌های ذهنی 
جامعه؛ به‌خصوص نوجوانان و جوانان 
می‌دهند و گاه با بازتعریف مفاهیمی که به 
درستی درک نشده‌اند، مسیری متفاوت و 
روشن ترسیم می‌کنند و به ما جسارت همراه 
شدن با دنیایی را می‌دهند که سرعت تازه 

شدن‌اش به لحظه رسیده است.

جواد الائمه
 آموزش. نوآوری

RADIO
JAN

به‌زودی
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ک‌گذاری  برنامه »یک تجربه« با هدف به اشترا
داستان‌ها و روایت‌های واقعی از افراد موفق، پرتلاش 
و الهام‌بخش که با مؤسسه خیریه فرهنگی حضرت 
جوادالائمه)ع( همکاری و یا در عرصه فرهنگ و آموزش 

فعالیت داشته‌اند، تولید می‌شود.

این برنامه با پرداختن به تجربه‌های زیسته و دیدگاه‌های 
متنوع، تلاش دارد تا بینندگان را به تفکر، یادگیری و الهام 

گرفتن از مسیر زندگی دیگران ترغیب کند.

»یک تجربه«
فرصتی است برای دیدن دنیا از نگاه‌های متفاوت و یادگیری از چالش‌ها

گون موفقیت‌ها و تجربه‌‌های افراد گونا

به‌ها ل تجر ز د یی ا یت‌ها ا و     ر

م‌بخش لها د ا ا فر گو با ا    گفت‌و

گی ند ی نو به ز ز ا ند    چشم‌ا

ر گا ند ی ما س‌ها ر ، د قعی ا ی و به‌ها    تجر

شد م و ر لها ی ا ا یی بر یت‌ها ا و    ر

به‌ها ل تجر ر د ی معنا د     جستجو

به‌زودی
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1404
د و كنار

َ
علم دريايي است بي‌ح

طالبِ علم است غواصّ بحار

گر هزاران سال باشد عمرِ او

مي‌نگردد سير او از جستجو

هم سؤال از علم خيزد هم جواب

همچنانكه خاره گل از خاك و آب
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